

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

5 АПР 1979

г. Киров

з. 2019

В КЛУБЕ ЖУРНАЛИСТОВ

«Я очень счастливый человек, — сказал на встрече с Кировскими журналистами заслуженный артист республики Андрей Гончаров. — Не всегда судьба артиста складывается удачно, так, как хочется. По окончании студии МХАТа играл в Центральном театре Советской Армии — удовлетворения не получил от сыгранных ролей. Снялся в четырех фильмах в главных ролях — эта работа тоже не принесла радости. Но в 1950 году случайно выступил в конкурсе на лучшее исполнение произведений Владимира Маяковского и неожиданно для себя стал лауреатом. Это и определило дальнейший творческий путь».



Андрей Гончаров — известный советский чтец. Его гастрольные пути-дороги в разных направлениях пересекли всю нашу страну, он выступал перед полярниками станции «Северный полюс-4», объехал пол-Европы.

Андрей Янович сам автор своих композиций, его главный критерий — соответствие творчества большого художника всей его жизни. Его волнуют вечные темы: верность Родине, идеалам добра, война и мир, облагораживающая любовь.

Зритель для Гончарова — равноправный партнер, с которым можно говорить только искренне.

На встрече А. Гончаров прочитал отрывки из своих программ.

Ф. ФРИДМАН.

Фото А. Бабикова.